
DÉBATS DES COMMUNES

Questions au Feuilleton
L'ASSISTANCE FINANCIERE FOURNIE A MONTSERRAT

Question n° 1138-M. Paproski:
1. Quelle assistance financière a été fournie au cours des cinq

dernières années à Montserrat pour son développement?
2. Quels sont les principaux projets de développement à long

terme actuellement patronnés par le Canada dans ce pays?

(Le document est déposé.)

L'ASSISTANCE FINANCIERE FOURNIE À ST. KITTS

Question n° 1139-M. Paproski:
1. Quelle assistance financière a été fournie au cours des cinq

dernières années à St. Kitts pour son développement?
2. Quels sont les principaux projets de développement à long

terme actuellement patronnés par le Canada dans ce pays?

(Le document est déposé.)

L'ASSISTANCE FINANCIÈRE FOURNIE Â SAINTE-LUCIE

Question n° 1140-M. Paproski:
1. Quelle assistance financière a été fournie au cours des cinq

dernières années à Sainte-Lucie pour son développement?
2. Quels sont les principaux projets de développement à long

terme actuellement patronnés par le Canada dans ce pays?

(Le document est déposé.)

L'ASSISTANCE FINANCIÈRE FOURNIE À SAINT-VINCENT

Question n0 1141-M. Paproski:
1. Quelle assistance financière a été fournie au cours des cinq

dernières années à Saint-Vincent pour son développement?
2. Quels sont les principaux projets de développement à long

terme actuellement patronnés par le Canada dans ce pays?

(Le document est déposé.)

L'ASSISTANCE FINANCIÈRE FOURNIE À LA GUYANE

Question n0 1142-M. Paproski:
1. Quelle assistance financière a été fournie au cours des cinq

dernières années à la Guyane pour son développement?
2. Quels sont les principaux projets de développement à long

terme actuellement patronnés par le Canada dans ce pays?

(Le document est déposé.)

L'ASSISTANCE FINANCIÈRE FOURNIE À LA TRINITÉ ET
TOBAGO

Question n° 1143-M. Paproski:
1. Quelle assistance financière a été fournie au cours des cinq

dernières années à la Trinité et Tobago pour son développement?
2. Quels sont les principaux projets de développement à long

terme actuellement patronnés par le Canada dans ce pays?

(Le document est déposé.)

MINISTÈRE DE LA CONSOMMATION ET DES
CORPORATIONS-LES DÉPENSES AUX FINS DE

RECHERCHE PAR RÉGION

Question n° 1538-M. McKenzie:
1. A combien s'élèvent les sommes versées par le ministère de la

Consommation et des Corporations à chacune des cinq régions du
Canada au cours des années financières 1968-1969 à 1971-1972?

2. Que représentaient ces sommes, par personne et par région?

(Le document est déposé.)
[M. Paproski.]

M. Broadbent: J'invoque le Règlement, monsieur l'Ora-
teur, à propos d'un certain nombre de questions que j'ai
fait inscrire au Feuilleton vers le 4 janvier de cette année,
il y a un peu plus de trois mois, un délai qui, selon moi,
était amplement suffisant pour obtenir les réponses. Je
demande au secrétaire parlementaire si, notamment, je
pourrais obtenir la réponse à la question n° 152 qui con-
tient une liste de 95 entreprises. Quelles sont les subven-
tions et autres formes d'aide financière qui ont été accor-
dées à ces compagnies par toute une gamme de ministères
et d'organismes du gouvernement? Le secrétaire parle-
mentaire me dira-t-il dans combien de temps je peux
m'attendre à recevoir cette réponse?

M. Reid: Je serai heureux de m'occuper de cette ques-
tion. Je voudrais signaler aux députés, toutefois, qu'il faut
beaucoup plus de temps pour répondre aux questions exi-
geant des réponses de la part de divers ministères que
pour répondre à celles qui ne demandent des renseigne-
ments que d'un seul ministère.

M. Harding: Monsieur l'Orateur, mon rappel au Règle-
ment porte sur la question n° 180 qui fut inscrite au
Feuilleton le 4 janvier et par laquelle je demande les prix
d'achat et d'installation de meubles de bureau. Je signale
que la même question a été inscrite au Feuilleton au cours
de la dernière session et qu'elle demeure sans réponse. Il
s'est donc écoulé plusieurs mois au cours desquels on
aurait pu fournir une réponse. Le ministère en cause
pourrait certainement donner les renseignements deman-
dés. Le secrétaire parlementaire pourrait-il me dire quand
je peux espérer une réponse?

• (1410)

M. Reid: Monsieur l'Orateur, cette question demande à
chaque bureau et ministère du gouvernement fédéral des
renseignements précis qui ne sont pas facilement disponi-
bles. Il faudrait fouiller dans tous les dossiers du gouver-
nement fédéral pour les trouver.

M. Reynolds: Monsieur l'Orateur, ma question de privi-
lège a trait à la question n° 230 qui, ainsi que je l'ai fait
remarquer la semaine dernière, est inscrite au Feuilleton
depuis le 10 janvier et l'avait déjà été il y a près de deux
ans par mon prédécesseur dans ma circonscription. C'est à
propos des compagnies d'assurance dont Air Canada est
l'agent. J'aimerais que le secrétaire parlementaire nous
dise quand nous pouvons espérer recevoir une réponse à
cette question.

M. Guay (Saint-Boniface): J'espère que ce sera bientôt,
monsieur l'Orateur.

M. Nystrom: Monsieur l'Orateur, à propos de la même
question de privilège, puis-je demander au secrétaire par-
lementaire quand je peux espérer recevoir une réponse à
la quarantaine de questions que j'ai fait inscrire au Feuil-
Jeton le 4 janvier pour obtenir des renseignements sur les
montants dépensés par les divers ministères du gouverne-
ment pour de la publicité et (ou) de l'information, de
même que sur les montants dépensés pour des contrats
passés avec des gens de l'extérieur.

M. Grier: Monsieur l'Orateur, je suis désolé d'abuser de
votre patience, mais j'ai fait inscrire deux questions au
Feuilleton, dont l'une y figure depuis le 25 janvier et a
trait aux subventions accordées à la société Bell Canada et
à ses filiales, et l'autre, une question directe marquée d'un
astérique, y figure depuis le 22 février. Le secrétaire parle-
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